

В Нижнеудинске следователи СК выясняют обстоятельства ДТП с участием пассажирского автобуса



Вечером 18 сентября в районе улицы Масловского г. Нижнеудинск водитель пассажирского автобуса не справился с управлением и врезался в опору линии электропередач. В результате ДТП шесть пассажиров получили травмы, в том числе трое несовершеннолетних. По данному факту следственным отделом по г. Нижнеудинск СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Сотрудники полиции провели на месте происшествия освидетельствование водителя, которое показало, что мужчина трезв.

Следователями СК изучается техническая документация по эксплуатации транспортного

средства, а также медицинская документация водителя. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1825314>